

## 世博高新医院联合淄博圆通环境检测

# 共建区域职业病防治新高地



为探索构建科学合理的职业病医疗服务体系,促进职业病防治卫生事业的发展,保护淄博市广大职业人群健康,最大限度降低职业危害,11月16日,世博高新医院·淄博圆通环境检测有限公司

合作签约仪式举行。世博高新医院董事长兼院长阎敬武,淄博圆通环境检测有限公司董事长李进贤等负责人及医院各科室代表参加仪式。

职业病防治工作事关广大劳动者福祉,其关键在于关口前移,以预防为主才能最大限度降低职业危害。世博高新医院副院长张思东在致辞中表示:“做好职业病防治工作是一项重要民生工程,合作双方将充分发挥各自资源优势,将医疗资源与技术力量深度融合,做到职业病早预防、早发现、早诊断、早治疗,有效提高区域内劳动者健康水平,全方位构建高水平的职业健康屏障。”

淄博圆通环境检测有限公司成立于2005年,是一家集职业病健康评价、公共卫生监测与评价、

环境保护监测与评价等多功能的综合性机构,是山东省卫生厅最早批准的民营职业病危害评价机构。会上,李进贤讲道:“通过双方前期的沟通洽谈,让我们感受到世博高新医院强大的软硬件实力,为开展好职业卫生查体工作奠定了坚实的基础。希望双方在本次合作的基础上,在职业卫生相关领域立足各自资源优势,努力把合作打造成为友谊的桥梁、成功的舞台、共赢的平台。”

职业病是严重危害劳动者健康的重大公共卫生问题,定期职业体检是有效发现和预防职业病的重要手段。世博高新医院作为一家集医疗、教学、科研、康复等多功能为一体的现代化三级综合医院,依托院内医疗资源优势,医院迅速建立健全以职业病监测评

估、职业病危害防护、职业病诊断救治为主体的职业病防治技术支撑体系,为职业病及其严重并发症患者提供绿色通道、综合医疗救治以及全生命周期职业健康管理,受到各用人单位和劳动者的充分肯定。

世博高新医院与淄博圆通环境检测有限公司达成战略合作既促进了公共卫生服务与医疗服务高效协同,也对全市职业病防治工作形成强力支撑。未来,双方将以保障劳动者健康权益为出发点,通过医防融合、强强联合把职业病防治工作中的痛点、难点、堵点变成合作的亮点、特点、创新点,不断为淄博地区职业病诊断与鉴定提速,推动全市职业卫生事业发展再上新台阶。

(于雪松)

## 桓台县辛庄村

### 开展消费知识宣讲活动

为提高居民消防安全意识,桓台县马桥镇辛庄村两委邀请淄博市消防支队到辛庄村组织开展消防安全知识宣讲活动。

宣讲内容主要围绕消防安全常识、应急逃生知识、楼道电动车违规充电、楼栋外墙飞线充电的火灾危害等,讲解了日常生活中的基本防火、灭火常识。讲解结束后,本着“贴近生

活、贴近实际”,消防志愿者为广大群众发放了宣传资料。最后,在疏散逃生体验区,大家在工作人员的指引下,有序走进疏散逃生体验帐篷,亲身体验了火场模拟逃生。

通过此次活动,切实增强了群众的消防安全意识,为营造良好的消防安全环境、建设平安社区打下了坚实基础。

(周金广)

### 开展文艺演出活动

为建设和谐社区,共建美好家园,提高居民精神文化水平,丰富居民精神文化生活,马桥镇辛庄村邀请淄博市演艺中心“赶牛山”文艺小分队,在辛庄小区百姓大舞台开展了新时代文明实践文艺演出活动,为村民带来了一场精彩的视觉盛宴。

文艺演出活动以舞蹈《幸

福中国一起来》拉开了序幕,歌曲、相声、小品等各种类型的节目一步步将演出推向高潮,活动受到现场观众热烈欢迎。

此次活动,增强了居民群众之间的友谊,提高了居民的幸福感,活跃了社区文化氛围,充分展现了社区文明、和谐的良好精神风貌。(周金广)

### 潘南小学北校区开展预防一氧化碳中毒宣传活动

为保障全校师生身体健康和生命安全,进一步加强预防一氧化碳中毒宣传教育,提高全民知晓率。日前,张店区潘南小学北校区积极开展预防一氧化碳中毒安全知识主题教育进校园活动。

通过此次安全教育宣传活动,师生们增强了学生安全防范意识和自我保护能力,同时通过强化安全教育工作,让学生树立安全第一,关爱生命的理念,营造了一个安全、快乐的学习生活氛围。(马玉萍)

## 新华制药携手拜耳健康消费品

### 强强联合 推动战略合作新高度



记者 樊伟宏  
通讯员 刘艳华 袁星辉

据了解,拜耳公司成立于1863年,距今已有159年历史,是世界最为知名的500强企业之一。

自2004年双方开始就制剂项目的合作接触以来,经过了多轮的磋商和洽谈,于2005年达成了合作意向。此后,双方成立专门的项目团队,负责对合作项目进行探讨、审计、技术转移等。历经近三年的并肩作战,2007年,新华制药生产的首批力度伸和

散利痛成功发往拜耳,截至目前,已累计生产供应30多亿片。而这也是双方正式制剂商业合作的开始。

此外,早在制剂项目合作之前,新华制药和拜耳已经在原料药领域开展了长期的战略合作。作为拜耳全球战略供应链重要的一环,新华制药还是拜耳除自产之外,唯一的合格阿司匹林原料药供应商。

近年来,随着“互联网+”与新媒体的快速崛起,拜耳和新华健康在电商业务取得了突飞猛进的成长,在全国全渠道实现全面开花。此次双方在非药板块又达成了深度合作,启动在商务分销领域的电商合作。对此,拜耳健康消费品中国区总经理何勇在接受采访时表示,对国内医药企业在打造供应链和开拓国际电商业务方面充满了信心。

新华制药党委书记、董事长贺同庆表示,随着合作业务的不断深入,拜耳和新华制药已经实现了互利共赢。双方将以此次签署战略合作为契机,充分发挥各自优势,积极构建医药保健领域合作新机制,共同探索医药新业态新模式,携手共进,共攀高峰。

文艺演出活动以舞蹈《幸

## 淄博侦办10起涉黑涉恶案件

### 抓获犯罪嫌疑人113人 “百日行动”取得重大战果

记者 赵原雪

11月17日,在淄博市政府新闻办公室组织召开“高品质建设民生”主题系列新闻发布会上,淄博市公安局将“百日行动”暨“利剑2022”专项行动取得战果向社会进行发布。

在此次“百日行动”暨“利剑2022”专项行动中,淄博公安机关经过精心组织、深入发动、连续奋战,侦破了一大批大案要案、打掉了一大批顶风作案的团伙,破获了一大批涉及民生、关乎群众切身利益的小案,有力地维护了全市社会治安大局持续稳定,保障了人民群众生命财产安全。

淄博市公安局指挥中心情报信息室主任李建周介绍,此次行动持续时间长、涉及范围广、打击力度大,涵盖了方方面面,主要打击了涉黑涉恶、电信网络诈骗等14个方面违法犯罪。

“针对人民群众反映强烈的突出违法犯罪问题,我们立足主体责任,坚持零容忍、出重拳,始终保持高压打击态势。”淄博市公安局党委委员、二级高级警长郑建波表示。

为此,淄博公安机关常态化开展扫黑除恶斗争,共侦办涉黑涉恶案件10起,抓获犯罪嫌疑人113人;严厉打击个人极端暴力犯罪,命案破案率100%。在对黑恶势力保持高压打击态势的同时,淄博公安机关持续巩固“小案侦查”机制,破获了传统盗抢案件2640起,刑事案件破案率达63.57%位居全省前列。

在打击“黄赌毒”违法犯罪领域,淄博公安机关围绕全市宾馆酒店、桑拿洗浴、歌舞娱乐等场所作为整治重点,全面开展摸排整治行动,并组织开展县级公安机关缉毒会战、“集群打零”“拔钉追逃”等系列攻坚行动。其间,全市

共破获涉黄赌刑事案件1107起,刑事拘留1169人,治安拘留2407人;破获易制毒物品刑事案件29起,办理易制毒物品行政案件753起。

此外,淄博公安机关在整治打击电信网络诈骗犯罪方面也取得了重大成效,其间破获了周村“9·16”、沂源“3·01”等一批重特大案件;打掉本地“猫池”和GOIP窝点11处,抓获犯罪嫌疑人38名,斩断犯罪链条,铲除犯罪土壤。

“全市刑侦部门全面推动打击治理电信网络诈骗犯罪工作纵深开展,电信网络诈骗发案同比下降了33.5%,共止付涉案账户5464个,止付金额1.2亿余元;冻结账户4989个,冻结金额2.7亿余元,返还群众被骗资金1000余万元,电诈案件高发多发态势得到有效遏制。”淄博市公安局刑侦支队副支队长闫继民在发布会上介绍。

## 禁毒宣传进公园

近日,周村公安分局禁毒大队走进周村区人民公园开展禁毒宣传活动。

活动期间,禁毒民警们通过向群众发放印有禁毒宣传标语、举报奖励电话的手提袋,以及禁毒宣传材料,向群众讲解毒品的种类及危害,告诫他们要远离毒品,提高识毒防毒拒毒意识和自我保护能力。同时,民警还重点介绍了新型毒品的伪装方式及辨别方法,通过现场讲解、以案释法、警民互动等形式,让大家深刻感受到毒品对个人、家庭以及社会带来的危害,引导大家从思想上牢固树立“珍爱生命、远离毒品”的意识,自觉抵制毒品诱惑。此次活动共发放禁毒宣传材料200余份,进一步增强了群众禁毒意识。(于德忠)

## 禁毒宣传进社区

近日,周村公安分局禁毒大队联合丝绸路派出所,广泛深入社区,组织辖区网格员共同开展禁毒宣传进社区活动。

活动期间,禁毒民警联合辖区网格员通过在社区党群服务中心对来往办理业务的群众,发放印有禁毒宣传标语、举报奖励电话的手提袋,以及禁毒宣传材料,向群众讲解禁毒知识。同时深入社区公园、广场、街道等开展禁毒知识宣传活动,最大限度地将禁毒宣传知识送到社区每位群众身边。

(于德忠)

 扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:曲惠莹 美编:刘薇薇